

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА БАТОЧИНУ

БАТОЧИНА, ГОДИНА XI, БРОЈ 1555
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ БАТОЧИНА



Председник Српске радикалне странке
др Војислав Шешел



Заменик председника Српске радикалне странке
Томислав Николић
Кандидат за председника СР Југославије

**24. септембра изађите на изборе и
гласајте за
Српску радикалну странку**

Поштовани грађани Баточине,

Држећи се Програма Српске радикалне странке, Закона о локалној самоуправи, а имајући у виду успех и велико искуство у вршењу локалне власти од стране српских радикала у општини Земун, као и опште стање у Баточини које је сада веома лоше, Општински одбор Српске радикалне странке Баточина ставља Вам на увид и оцену свој ПРОГРАМ којим се обавезујемо да ћемо, ако нам на следећим изборима укажете поверење учинити побољшање функционисања свих сегмената локалне самоуправе.

Предложени програм садржи могућности и решења која ће његовом применом за кратко време учинити живот у нашој општини бољим. Ми српски радикали спремни смо да се ставимо у службу свих грађана Баточине, ако нам на предстојећим изборима укажете поверење. Очекује нас огроман и мукотрпан посао. Ми се не бојимо ни послова ни задатака. Свесни смо да нас очекују велика одрицања али смо спремни да их прихватимо, јер желимо бољи живот у нашој општини а то грађани Баточине и заслужују.

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Полазећи од става да је локална самоуправа најнепосреднији начин учествовања грађана, у складу са Уставом и законима који из њега произилазе, Општински одбор Српске радикалне странке сматра да је у општини Баточина потребно:

- рационализовати општинску управу. Сматрамо да општинска управа мора да буде сервис грађана, а не да је грађани доживљавају лоше и да од ње зазиру;
- организоваћемо службу за пружање правне помоћи грађанима како би грађани брже и лакше остварили сва права. Настојаћемо да Скупштина општине Баточина буде представничко тело свих грађана, а не власт отуђена од својих бирача, да одлуке Скупштине увек буду у корист свих грађана а у складу са Уставом и Законом о локалној самоуправи;
- учинићемо све да председник општине буде први међу једнакима, а први по одговорности за спровођење одлука донетих у скупштини општине;
- обавезујемо се да ћемо средства за финансирање послова општине ставити под посебну контролу, и да се сва средства која припадају општини, за финансирање послова општине, крајње рационално користе. Садашња пракса (репрезентација, поклони, путовања, одржавање великог броја путничких аутомобила итд.) биће укинута, а са финансирањем удружења и покрета који нису од општег значаја, ћемо прекинути у складу са законом.

2. УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

На територији општине Баточина постоји 11 насеља сеоског типа и једно насеље градског типа-Баточина која је и седиште локалне самоуправе целе општине.

Генерални урбанистички план је урађен само за Баточину као насеље, а да се није водило рачуна о другим на-

сељима-селима. Сеоска средина је препуштена стихијској изградњи без изградње пратеће инфраструктуре.

Недостатком урбанистичког плана у свим насељима изграђују се стамбене пословне зграде по угледу на неку накарадну архитектуру (која се не може уклопити у наш простор) без обезбеђивања стварних потреба грађана. Да би се ублажиле последице такве градње, донећемо нови Генерални урбанистички план за општину Баточина уз сагласност са Законом о територијалној организацији Републике Србије и Законом о локалној самоуправи.

Јавно комунално предузеће "7. јули" које је задужено за изградњу и одржавање градских улица, јавних површина и зелених површина, је кадровски и технички неопремљено те је све препуштено спорадичним случајевима некаквог одржавања.

Ми српски радикали сматрамо, да све већ изграђено не треба рушити, напротив, сматрамо да се будућа изградња мора вратити изворном стилу а да се направљене грешке морају исправити привођењем намени постојећих објеката и да се објекти у изградњи заврше и ставе у функцију.

Одмах по преузимању власти ми ћемо:

- извршити категоризацију грађевинског земљишта и да се на таквом, категорисаном земљишту, одреде приоритети изградње;
- категорисане површине ћемо понудити свим заинтересованим лицима путем јавне лицитације;
- одредићемо јавне површине које су од општег значаја за грађане које се могу користити за изградњу зелених површина, паркинг простора и др.;
- све слободне, а неуређене површине (утрине, јаруге, баре) како у Баточини тако и у сеоским насељима, преуредићемо и оспособићемо тако да могу да се третирају као грађевинско земљиште;
- посебно ћемо обратити пажњу на напуштене јавне површине у Баточини, а нарочито на површинама између железничке пруге Лапово-Краљево и улице 7. јули, као и површине испред предузећа МИБ.

- Баточини, евидентно, недостаје организовани паркинг простор. Учинићемо све да се паркирање возила врши ван главне улице и да такви паркинг простори буду под сталним надзором;
- У сеоским насељима приступићемо уређењу слободних сеоских површина, одредићемо титулара и понудити их грађанима на коришћење путем јавних конкурса.

3. САОБРАЋАЈ И ПУТЕВИ

Кроз општину Баточина пролазе аутопут Београд-Ниш, регионални путеви Велика Плана - Јагодина и Баточина-Крагујевац, неколико међуопштинских путева, много локалних и две железничке пруге: Београд-Ниш и Лапово-Краљево. Свих 11 насељених места у општини су повезани асвалтним путевима (од којих је већина у лошем стању) међусобно и са општином Баточина. Међутим, грађани општине Баточина не могу бити задовољни превозом, а нарочито стањем локалних путева.

Ми српски радикали ћемо укинути монопол над превозом путника који је сада главни разлог лошег функционисања превоза у нашој општини. У села Бадњевац, Црни Као аутобус и не долази, тако да грађани пешаче и по неколико километара до прве аутобуске станице. Ми ћемо у складу са законом обезбедити друмски превоз грађана у складу са њиховим потребама. Обезбедићемо долазак аутобуса у сва насељена места у време када то одговара корисницима превоза. За превоз ђака ћемо обезбедити ђачке линије јер већина ђака свакодневно путује до Баточине.

У превазилажењу овог проблема ангажоваћемо и приватни сектор, путем јавног конкурса.

Општина се, по закону, стара о изградњи и одржавању улица, тргова и локалних путева, сеоских, пољских и других некатегорисаних путева. Садашње стање улица у Баточини наводи на закључак да о њима нико не води рачуна и да се у улице и путеве готово ништа не улаже.

Сеоски путеви су у веома лошем стању, асфалта нема иако скоро свако село одваја средства путем месног самодоприноса за асфалтирање сеоских улица. Пољски путеви су запуштени и готово непроходни.

По доласку на власт у општини Баточина ми ћемо извршити асфалтирање и поправку свих сеоских улица у Баточини, и све некатегорисане путеве ћемо насути и уредити. Користићемо за овај посао средства од локалних јавних прихода која су се до сада користила не наменски на штету свих становника Општине Баточина.

Улицу 7. јули која је у најгорем стању: прокопана, сужена, пуна удраних рупа и гомила земље одмах ћемо уредити.

4. ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Баточина се снабдева водом са рени-бунара поред Велике Мораве, а квалитет воде је веома лош. Вода за пиће је непречишћена и непрерађена. Водоводна мрежа је стара и дотрајала.

Ми српски радикали ћемо извршити реконструкцију водоводне мреже, стару и дотрајалу ћемо заменити новом. Нова мрежа ће обухватити насеља: на ободу Баточине, Горњу малу, Турчин, и покрићемо целу Лозницу. Сеоска насеља ћемо прикључити на водовод Велика Морава-Крагујевац, и то она села кроз која тај водовод пролази: Турчин, Градац, Жировницу, Никшић, Прњавор, а за остала села Брзан, Кијево, Доброводица изградићемо базен у Брзану, из кога ћемо природним падом водом да снабдевамо та сеоска насеља. Црни Као се мора прикључити на градски водовод проширењем водоводне мреже на Горњу малу.

У сеоским насељима, где је то могуће, с' обзиром на разуђеност насеља, проблем отпадних вода ћемо решити изградњом канализационе мреже отвореног и затвореног типа (зависно од густине насељености). Проблем воде која се излива услед великих падавина решићемо уређењем канала(шанчева).

Канализациону мрежу у Баточини ћемо потпуно реконструисати, проширићемо је како би обухватила сва насеља. Изградићемо станицу за пречишћавање отпадних вода, а садашњи колектор ћемо изместити из центра насеља.

Корито реке Лепенице се мора проширити и обезбедити од евентуалних налета воде, а саме обале се морају оплеменили зеленилом и пешачким стазама на опште задовољство свих грађана.

5. ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Здравствена заштита становништва је под ингеренцијом државе, али као јединица локалне самоуправе, имамо право и обавезу да пратимо здравствено стање становништва и да унапређујемо услове здравствене заштите становништва.

У селима где не постоје здравствене установе створићемо услове, обезбеђивањем локације да се изграде здравствене станице, за које ћемо обезбедити савремену медицинску опрему.

Сваку социјално-хуманитарну акцију ћемо подржати и помагати.

6. ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка се залаже за повратак правих вредности у образовању и квалитетнији васпитни и образовни рад.

Обезбедићемо финансијска средства за набавку савремене опреме потребне за извођење модерне наставе.

Извршићемо адаптацију и модернизацију свих основних и средњих школа.

Адаптираћемо све предшколске установе, материјално и кадровски ћемо их ојачати.

Створићемо условеза отварање приватног обданишта.

У сеоским основним школама изградићемо затворене просторе за физичко васпитање.

Средњошколски центар у Баточини ћемо чувати јер је смештен у згради од посебне архитектонске вредности.

Свим школама на територији општине Баточина ћемо обезбедити бесплатан превоз до матичне школе, а питање обезбеђивања огрева се не сме ни постављати, огрева ће увек бити.

7. СПОРТ И КУЛТУРА

Спорт, као део масовне културе грађана мора се подржавати и омасовљавати. Посебно ћемо обратити пажњу на омасовљење спорта код школске популације и у том смислу предузећемо све да се радови на изградњи спортске дворане у Баточини приведу крају. Посветићемо пажњу изградњи спортских терена, посебно у селима где су спортски терени претворени у оранице или напуштене ледине.

Подржаваћемо приватне иницијативе у организовању спортских клубова, као и све спортске манифестације од значаја за Баточину.

Схватајући значај културе и њен позитиван утицај на духовни развој сваког појединца, српски радикали ће уложити максималне напоре да се и у овом сегменту живота одмах уоче резултати. Из Дома културе у Баточини ћемо одстранити све оно што не припада култури, вратићемо галерије, библиотеку, биоскопску и позоришну салу, просторе за рад рецитаторских, књижевних и других секција.

8. ИНФОРМИСАЊЕ

У општини Баточина, код садашњих носиоца власти, преовлађује мишљење да свако ко је на власти мора да има радио и ТВ станицу. Садашње власти су на терет општинског буџета ставиле радио станицу, која служи

свачему само не потребама грађана. Отворена је и ТВ станица "Стражевица".

Ми српски радикали се залажемо да постоји само једна радио и ТВ станица које ће бити под ингеренцијом државе. Све остале треба одмах приватизовати. Ми ћемо локалну и радио и ТВ станицу путем јавне лицитације понудити заинтересованима. Тако ћемо доћи до средстава која се могу искористити за приоритетне послове, са буџета ћемо скинути непотребне издатке.

9. ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка је политичка партија верујућих људи, изразито националне и демократске оријентације, која према Српској православној цркви гаји посебан однос поштовања и уважавања.

Ми ћемо обновити све храмове Српске православне цркве на територији наше општине, помагаћемо подизање нових храмова обезбеђивањем локација и материјалних средстава.

Изградићемо боље прилазе женском манастиру у селу Прњавор, који је под заштитом државе.

10. ПИЈАЦЕ

Садашња локација пијаци у Баточини не одговара потребама грађана. Потребно је одмах изместити локацију пијаци на терен напуштених магацина ТП Лепеница, између железничке станице и трикотаже "Д. Дугалић". Сточну пијацу морамо изместити са садашње локације у Роготу и за њу треба пронаћи адекватно решење.

11. ЕКОЛОГИЈА

У области екологије нас очекује огроман посао. Ми српски радикали сматрамо да је заштита животне средине и природних добара задатак за све грађане. Мора се одмах престати са неконтролисаним експлоатацијом Рогота.

Покренућемо иницијативу да се делови необрадивог земљишта пошумљавају.

Уклонимо и санирати све дивље депоније.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић

Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић Радовановић

Издање за Баточину припремили: Бошко Милутиновић, Живорад Милутиновић, Драган Радојевић

Штампа: "Графопромет", Крагујевац

Редакција прима пошту на адресу: "Велика Србија" Трг победе 3 11080 Земун.